

Конкурс чтецов «Моя железная дорога»

15 апреля педагоги и ребята всех возрастных групп приняли участие в конкурсе лучшего исполнителя стихотворения о железной дороге «Моя железная дорога». Конкурс - это всегда волнительно и эмоционально трепетно. Все участники долго готовились: выучили стихотворение, подготовили презентации, атрибуты.

От каждой группы было представлено два участника, которые смогли посоревноваться с другими чтецами из своей возрастной группы. Репертуар стихотворений был подобран в соответствии с возрастными особенностями и возможностями детей, учителями-логопедами нашего сада.

Конкурс прошел на одном дыхании, каждого из участников поддерживали ребята и педагоги группы. Тематика стихотворений была разнообразна. Участники рассказывали о разных железнодорожных профессиях, их важности в системе всей работы железной дороги. Эмоционально и выразительно получилось у самых маленьких конкурсантов рассказать о тех качествах, которыми должен обладать железнодорожник. С особой эмоциональностью и настоятельными предостережениями конкурсанты старшего возраста рассказывали о правилах безопасности на железнодорожном транспорте.

Все участники старались представить свой талант жюри. Самые талантливые чтецы, получили дипломы победителя конкурса «Моя железная дорога», также были отмечены жюри участники: «Призом зрительских симпатий», «За искренность исполнения», «За самое лирическое исполнение», «Самый эмоциональный исполнитель». Все ребята получили памятные подарки.

Учитель-логопед: Архипова Н.И.



